



Szarvas és Vidéke

Ára:
96 Ft

2005. június 23.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 25. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal Most Ön é a szó...
- 3. oldal Hirnév, hagyomány, figyelem...
Könnyes volt a búcsú...
- 4. oldal Kék hírek...
A parlágfű...
- 5. oldal Kétszer annyi szelektív sziget...
Gyógyfüvekről az Annaligetben...
- 6. oldal Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal Kajások aranyak...
- 8. oldal Ha nyerne a lottón...

Felhívás

A III. Lovas Világtalálkozó Szervező Bizottsága szeretettel várja a szarvasi lakosságot a Világtalálkozó programjaira. Mivel több ezer vendég érkezése várható, egyúttal kéri, hogy a belépőjegyeket még a rendezvény előtt vásárolják meg a hosszú sorban állás elkerülése végett, valamint lehetőség szerint gyalog érkezzenek a rendezvény helyszínére, így szabadon hagyva a parkolóhelyeket a más városból érkező vendégek számára. A rendezvény első napján 2005. július 21-én 14 éves korig diákigazolvánnyal a belépés ingyenes.

Jegyek kaphatók a III. Lovas Világtalálkozóra, valamint a július 22-i MEGASZTÁR koncertre: Tourinform-Szarvas 5540 Szarvas, Kossuth tér 3.
Tel/Fax: 66/311-140, E-mail: tourinfo@szarvas.hu

Belépőjegyek ára:
Napi jegyek: Gyermek, nyugdíjas (18 éves korig, valamint 60 éves kor felett): 800 Ft; Felőtt: 1500 Ft
4 napos jegy: Gyermek, nyugdíjas (18 éves korig, valamint 60 éves kor felett): 2000 Ft; Felőtt: 3500 Ft
MEGASZTÁR belépőjegye: 2000 Ft

A Tourinform iroda kéri azokat az üdülőtulajdonosokat, akik a Világtalálkozó idejére szabad szálláskapacitással rendelkeznek, jelentsék be nyaralójukat a Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályán és regisztráltassák magukat irodánkban. Erre azért van szükségünk, mert az eddig bejelentett szálláshelyek a rendezvény idejére megteltek és az igényeket nem tudjuk kielégíteni.



Meghatódik a csínytevő diák



Az emlékek, az eltelt esztendő élményeinek számbavételkor meghatódik a csínytevő diák, s félig felnőttként búcsúzik pedagógusoktól, köszöni szülei segítségét - összegezte érzelmeit Szarvas Város Általános Iskolája Főtéri Tagintézményének ballagási ünnepségén, a múlt héten szombaton, a nyolcadikos Porubcsánszki Petra, aki diáktársa nevében is szólt az ünnepségen.

Előzőleg a tantermeket végigjáró, majd az iskola előtt helyetfoglaló ballagók, népes rokonságtól, ismerősöktől, barátoktól övezve Kalmár Magdolna igazgató búcsúbeszédét hallhatta. Az igazgató arra buzdította a búcsúzó diákokat, hogy az iskolában megszerzett ismereteket, a megtanult emberi tulajdonságokat jól használva válasszanak jövőbeni pályát, éljenek boldog életet. Babák Mihály polgármester is elbúcsúzott a ballagóktól, felidézve saját nyolcadikos ballagását is, őszinteséget, bátorságot és kitartást kívánt a diákoknak. Arra kérte őket, ne feledjék, hogy Szarvas városra értük van, az itt tanultakat használva érjék el kitűzött céljaikat. Hajdú Sándor, hetedik osztályos diák egy Reményik verssel búcsúzott ballagó diáktársaitól, majd az iskola zászlóját is megkapta a nyolcadikosoktól a hetedikese. A zászlóátadás után hosszan-hosszan vonultak a diákok a díjátadóra, az iskola alapítványa idén is bőségesen jutalmazta a kiváló teljesítményt nyújtó diákokat. Ezt követően Földesi Zoltán lépett a mikrofonhoz, aki a szintén „ballagó”, nyugdíjba vonuló Kalmár Magdolna igazgatót köszöntötte, átadva neki az Oktatási Minisztérium Pedagógus Emlékérmét, valamint Szarvas Város Pedagógiai Díját. Az iskola úgy búcsú-

zott igazgatójától, hogy minden óvodai csoport és iskolai osztály egy általa választott idézetet írt papírra, amit a gyerekek Baba néni előtt helyeztek egy ballagó tarisznyába, elkészítő igazgatójuk útravalójául. A megható pillanatok folytatódtak, midőn a szülők közössége nevében Mag István állította ki Baba néni bizonyítványát: felsőbb osztályba léphet. A könyvekig meghatódott Kalmár Magdolna, Baba néni köszönetet mondott mindenkinek, főként az őt most is körülvevő gyerekeknek, akikért - hangsúlyozta - végig a négy évtizedes pedagógus pályá alatt dolgozott. - Nincs lelki furdalásom, jó iskolát akartam létrehozni, fegyelmeltemet végrehajtani a fenntartó utasításait, törekedni a gyerekek érdekében mindenkinél az együttműködésre - zárta igazgatóként utolsó beszédét Baba néni.

T.L.

Lépések a Napsugárban

Tüzesen sütött a nyári nap sugára Kondoroson, a múlt héten csütörtökön a Napsugár Vendéglő kerthelyiségében gyülekeztek, akik a kormány „100 lépés” programjának ismertetőjére voltak kíváncsiak.



Az előadó, Kolber István, regionális fejlesztésért és felzárkóztatásért felelős tárca nélküli miniszter, budapesti balesetek, útlezárás miatt kévsé érkezett, addig is Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője üdvözölte a megjelenteket, s tartott ismertetőt a 100 lépés programjáról. Amint a miniszter

sokat tettek a kormányok, sok pénzt, és egyre többet költ az állam, de mégsem tettünk meg eleget, mégsem működnek a dolgok az emberek többségének meglegedésére.

A „100 lépés” programsorozattal a Gyurcsány Ferenc vezette kormány a kihívásokra reagálva kíván változtatni, a társadalmi igazságosság rendezőelvét követve. A miniszter ezek után a már bejelentett, és formálódó lépésekről számolt be, a foglalkoztatás, az egészségügy, a családtámogatások, a szakképzés, a panellakások, nem utolsósorban pedig a vidékfejlesztés- agrárium területén. Az ismertetőt követően a fórum résztvevőinek volt lehetősége véleményük, kérdéseik megfogalmazására, amit meg is tettek. Amint Kolber István hangsúlyozta, a vélemények és kérdések, a kérdések megválaszolása lendíti tovább újabb és újabb lépéseket a kormány jövőt építő programját.

T.L.

Mrena Györgyné 103

Százesztendős kora óta köszöntik a családtagokon kívül települési és intézményi vezetők is a szarvasi Idősek Otthona lakóját, Mrena Györgyné Annuska nénit. Idén már negyedszerre gyűlt össze a köszöntők csoportja, hiszen a térség legidősebb lakója, Annuska néni június 21-én, kedden ünnepelte 103. születésnapját. Az ünnepet családja - gyermekei, unokái, dédunokái - körében előbb Sinka József, Békésszentandrás polgármestere - Annuska néni korábbi lakhelyének első embere - köszöntötte, majd Szarvas képviseletében Kiszely Mihály alpolgármester. A fenntartó Békés Megyei Önkormányzattól Gyarakai Mihályné érkezett, az

otthon nevében pedig Dávid Zoltán igazgató kívánt boldog születésnapot és további jó egészséget Annuska néninek. Az ünnepelttel együtt ezután pezsgővel koccintottak, bár Annuska néni megjegyezte: túl erős. Nem volt ilyen erős a születésnap torta, amiből szintén jutott mindenkinek. Annuska néni végig szóval tartotta vendégeit, szaviból kiderült, hogy hálás, amiért a jóisten ily hosszú kort adott neki. Elmondta azt is, hogy sok mindenre emlékszik - amiről szívesen beszél is - és nem fáj semmije. Valamennyi öt köszöntőnek így hálálkodott: Isten éltesse! Mi sem kívánhatunk ennél többet: Isten éltesse Annuska néni!



Az Aranycsapat nyomdokain

Az Aranycsapat Alapítvány kezdeményezésére rendezték meg tavaly első ízben a Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diákajnokságot, melynek rendezésébe Szarvas város is bekapcsolódott.



Idén így már másodszor köszönthette Szarvas városát a Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diákajnokság Bethlen Gábor Csoportjának résztvevőit a múlt héten vasárnap, a szarvasi sporttelepen. A megnyitó ünnepségre Borsi, Székelyudvarhely, Esztergom és a házigazda Szarvas diák labdarúgó csapatai vonultak be, hogy meghallgassák az őket köszöntő Babák Mihály - Szarvas polgármestere - és Szabó Mihály - Borsi

polgármestere - szavait. A köszöntőket követően Szarvas városát emlékezett meg az első torna tavalyi szervezésében még elenjáró, azóta tragikus balesetben elhunyt dr. Gyalog Sándorról, akinek emlékére a nevet viselő vándorkupa alapítottak, amit a torna győztese kap majd meg a június 26-iki FTC-pályán rendezett döntő után. Mielőtt még a labda útjára indult volna az első mérkőzésen, a Kunszentmártonból érkezett mazzorett-csoport teremtett kellemes hangulatot műsorával.

T.L.

A II. Kárpát-medencei Összmagyar Labdarúgó Diákajnokság Bethlen Gábor Csoport középdöntőjének további programjai a szarvasi városi sporttelepen: június 24-én, pénteken 16 órától helyosztó a III-IV. helyért, 18 órától döntő az I-II. helyért és a továbbjutásért.